道路交通违法一周播报(6月2日至8日)

市区机动车逆向行驶404起

违反禁止标线指示7858起

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫豫

豫

豫豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

豫

本报讯 昨天上午,笔者在市公安交管部门了解到,6月2日至8日,该部门共查处机动车违反禁止标线指示的违法行为7858起,出租车有559

起;机动车逆向行驶的违法行为404起,出租车有40起;机动车不按交通信号灯规定通行的违法行为137起,出租车有12起。 (燕亚男)

高速超速情况一览(6月3日至12日)

车牌号	违法地点	违法时间	超速百分比
豫 RIH366	兰南高速k2ll下行	6月3日	超速17%
豫 DFG077	焦桐高速k256上行	6月3日	超速10%
豫 J6X806	兰南高速k2ll下行	6月3日	超速11%
豫 R1212Y	兰南高速k2ll下行	6月3日	超速13%
豫 KUD868	兰南高速k2ll下行	6月5日	超速11%
豫 AK87Hl	兰南高速k2ll下行	6月5日	超速17%
豫 AA69N9	兰南高速 k211 下行	6月12日	超速12%
豫 RB596W	兰南高速 k211 下行	6月12日	超速18%
豫 R819J9	兰南高速k2ll下行	6月12日	超速16%
豫 AL6F77	兰南高速 k211 下行	6月12日	超速17%
			(1 - m diferent)

(燕亚男 整理)



市区部分违法行驶车辆(6月2日至8日) 车牌号 违法地点 违法时间 违法行为

	~ 1A' U/III	
DED359	湛南路与光明路交叉口	6月2日05:52:45
DUCI68	园林路与光明路交叉口	6月2日10:05:07
D8L922	曙光街与光明路交叉口	6月3日05:25:48
DD8233	曙光街与中兴路交叉口	6月3日12:19:34
DA6596	建设路与劳动路交叉口	6月4日05:41:26
DLN587	矿工路与光明路交叉口	6月4日05:48:20
DXC882	曙光街与光明路交叉口	6月4日08:36:14
D03D00	建设路与育新路交叉口	6月4日22:00:01
D5V975	龙翔大道与大香山路交叉	
DQQ090	长安大道与清风路交叉口	
D97G09	湛北路与劳动路交叉口	6月7日05:03:18
DP1885	长安大道与怀仁路交叉口	1 6月8日11:11:23
DWP908	建设路与诚朴路交叉口	6月2日05:52:50
DZQ996	湛南路与光明路交叉口	6月2日07:37:36
D01K10	长安大道与清风路交叉口	1 6月2日16:03:18
D7L660	矿工路与劳动路交叉口	6月3日09:02:31
DZ9272	平安大道与凌云路交叉口	1 6月3日12:48:11
DUK983	龙翔大道与大香山路交叉	口 6月4日10:56:09
DLJ213	神马大道与新华路交叉口	1 6月4日14:55:43
D65J89	长安大道与清风路交叉口	1 6月5日10:53:17
D71188	曙光街与中兴路交叉口	6月6日08:26:24
DCG056	建设路与长青路交叉口	6月6日15:00:10
DLK790	平安大道与凌云路交叉口	1 6月8日09:23:05
DMQ023	矿工路与光明路交叉口	6月8日15:47:04
D9B901	神马大道与开源路交叉口	1 6月2日07:44:56
DRZ989	建设路与长青路交叉口	6月2日08:31:14
DPD669	平安大道与体育路交叉口	1 6月2日09:25:12
DHD772	建设路与劳动路交叉口	6月3日05:11:28
DOB069	长安大道与清风路交叉口	1 6月3日05:40:13
DD9973	建设路与开发二路交叉口	1 6月2日21:49:49
D66851	建设路与姚孟村路交叉口	1 6月3日07:33:45
DWA098	神马大道与新华路交叉口	1 6月3日08:33:34
DllE27	长安大道与怀仁路交叉口	
DP2176	矿工路与诚朴路交叉口	6月4日06:54:58
DNY376	湛北路与东安路交叉口	6月4日06:55:11
DML013	建设路与东环路交叉口	6月7日15:24:55

违反禁止标线指示 违反禁止标线指示

(燕亚男 整理

滥用远光灯等于"谋杀"

亮了自己害了他人

本报讯"晚上开车太危险了,不仅天黑视线不好,还有很多司机开着远光灯横冲直撞,灯光刺得眼都睁不开。"7月8日,市民张先生在"鹰城微车市"微信平台留言。

其实,无论是行人、骑车人还是机动车驾驶员,都对司机滥用远光灯的行为有所抱怨。夜间行车中,因滥用远光灯引发的交通事故也时有发生,有的甚至导致人员伤亡。

如何正确使用远光灯呢?为此,记者采访了平顶山市威普汽车销售公司展厅经理朱瑞淼。

据朱瑞淼介绍, 滥用远光灯可能会导致下列后果:

1.远光灯会车可导致对方司机 瞬间致盲,极其危险。我个人的感 受,会车时,远光灯会使对方司机在 1至3秒内什么都看不见。别小看 这3秒,3秒钟丧失视力,很可能导 致追尾,甚至撞人。

2.面对远光灯,司机会对迎面 车辆的车速和距离产生误差,容易 发生误操作。尤其是新手司机,当



无法判断对面的情况时,新手司机 往往无法有条不紊地减速、控制方 向。由于紧张,新手司机极易急刹 车、猛打方向,这对后车、相邻车道的汽车来说,都是很大的威胁。

3.后车开启远光灯可导致前车

判断失误。当后车开启远光灯时, 前车内外3个后视镜中会出现大面 积光晕,如果赶上你的车是浅内饰, 那车内无疑就像开着灯一样明亮。 前方的3个光晕会缩小你观察前方 路况时的可视范围,如果此时你想 并道或转弯,想从后视镜观察后方 情况是完全不可能的。

"那么该如何正确使用远光灯 呢?"据朱瑞淼介绍,夜晚视线不 好,放慢车速永远比开启远光灯更 加有助于安全;尽可能少使用远光 灯;必要时远近灯可以交替使用; 经常检查自己的灯光状态;大雾天 气禁用远光灯,因为此时空气透明 度较差,灯光会在空气中形成漫反 射效果,不仅不会让你看得更远, 反而会加大对来车的影响;不少 SUV 车型由于车身较高,即便开启 近光灯也会对来车造成一些类似 干远光灯的视觉影响,建议经常在 城市中行驶的车主,如果有大灯调 节功能的,尽量将大灯角度调低, 尽可能避免干扰其他车辆;另外若 对方开了远光灯,车主也可以用远 近光灯转换的方式来提醒对方关 闭远光灯。

(包宇飞 燕亚男)